

ERRATA Nº 11/2025/ASTEC/SEMED DO EDITAL Nº 7/2025/ASTEC/SEMED

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n.º 15.715/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia, n.º 2405, de 26.02.2019 e Decreto n.º 33/I, de 1º de janeiro de 2025, publicado no DOM 3888 de 02/01/2025.

RESOLVE:

Art. 1º. Retificar o EDITAL Nº. 7/2025/ASTEC/SEMED - PROJETO “CRECHE NOTURNA”, de 04 de agosto de 2025, Publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia, no dia 06 de agosto de 2025, edição 4038, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO

ITEM	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	DATA
01	Data da publicação do lançamento do edital no site da Secretaria Municipal de Educação; Diário Oficial do Município e Portal da Transparência da Prefeitura Municipal	05 e 06.08.2025
02	Período da inscrição: Link https://diajed-semed.portovelho.ro.gov.br/inscricoes_online/formulario_creche.php **A ser disponibilizado a partir das 8 h	12 a 20.08.2025
03	Lista homologada	28.08.2025
04	Entrega da Documentação: ***Na Secretaria Municipal de Educação Rua Elias Gorayeb n° 1514 – Nossa Senhora das Graças Horário: 08 h às 14 h	01 a 04.09.2025
05	Efetivação da matrícula: ***Na Creche Moranguinho – Endereço: Rua Camomila, n° 2631, Bairro Cohab	08 a 11.09.2025
06	Início das atividades do atendimento noturno em “Creche Noturna”	29.09.2025

LEIA-SE:**9. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO**

ITEM	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	DATA
1	Data da publicação do lançamento do edital no site da Secretaria Municipal de Educação; Diário Oficial do Município e Portal da Transparência da Prefeitura Municipal	05 e 06.08.2025
2	Período da inscrição: Link https://diaied-sem.ed.portovelho.ro.gov.br/inscricoes_online/formulario_creche.php **A ser disponibilizado a partir das 8 h	05 a 30.08.2025
3	Lista homologada	04.09.2025
4	Entrega da Documentação: ***Na Secretaria Municipal de Educação Rua Elias Gorayeb nº 1514 – Nossa Senhora das Graças Horário: 08 h às 14 h	05 a 10.09.2025
5	Efetivação da matrícula: ***Na Creche Moranguinho – Endereço: Rua Camomila, nº 2631, Bairro Cohab	12 a 19.09.2025
6	Início das atividades do atendimento noturno em “Creche Noturna”	29.09.2025

Porto Velho, 21 de agosto de 2025.

Dê-se ciência,

Publique-se,

Cumpra-se.

(Assinado eletronicamente)

LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO

Secretário Municipal de Educação/SEMED





Assinado por **Leonardo Pereira Leocadio** - Secretário Municipal de Educação - Em: 21/08/2025, 10:43:29



Assinado por **Francisca Das Chagas Holanda Xavier** - CHEFE DE ASSESSORIA TÉCNICA - ASTEC - Em: 21/08/2025, 10:33:00



Assinado por **Idelucia Marinho Silva Malagueta** - ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO (SUPERVISÃO)/TÉCNICA - Em: 21/08/2025,
10:07:04